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COMPONENTI:

1. Tappo serbatoio 6. Manopola regolazione temperatura piastra

2. Sede asta reggi filo 7. Pulsante vapore

3. Interruttore caldaia “boiler” con spia 8. Laccio ferma ferro

4. Interruttore ferro “iron” con spia 9. Maniglie

5. Spia mancanza d’acqua “water”

IMPORTANTE:

v Questo prodotto & stato progettato per I'utilizzo di sola acqua del rubinetto: I'acqua non deve

essere aggiunta di prodotti decalcificanti e/o profumi e/o qualsiasi altro prodotto diverso dall’acqua
semplice, in quanto tali sostanze non permettono alla caldaia di funzionare correttamente. Ricordiamo
che l'utilizzo di tali sostanze fa decadere qualsiasi garanzia sul prodotto.

v Prima di utilizzare |'apparecchio verificare che voltaggi e potenze siano compatibili con quelle del
prodotto acquistato riportate sulla targhetta dati della macchina stessa.

ISTRUZIONI D'USO:

1. Togliere I'apparecchio dalla scatola tenendolo dalle apposite maniglie (9) e assicurarsi di aver rimosso
tutti i componenti di imballaggio e sacchetti di protezione.
2. Accertarsi che sia posizionato in modo stabile su una superficie piana e robusta, adatta a sostenere la

macchina stessa e nelle vicinanze di una presa di corrente a muro (massimo 1,5 mt.); & consigliabile
appoggiare il ferro sul tappetino in dotazione.

3. Inserire I'asta reggi filo (in dotazione) nell'apposita sede (2) ed agganciarla con il supporto (o molla) al
tubo di collegamento ferro da stiro-caldaia.

4., Aprire delicatamente (senza tirare con forza) il tappo serbatoio (1) e riempire il serbatoio con max. 0,8
litri d‘acqua, utilizzando I'imbuto (in dotazione) e facendo attenzione che non fuoriesca; il livello

I\\

dell’'acqua nel serbatoio non deve mai superare la linea del "max” indicata accanto al visualizzatore

livello acqua (posto sul retro della carrozzeria).

5. Richiudere il tappo con altrettanta attenzione (€ sempre consigliato mantenere il tappo serbatoio (1)
chiuso per evitare l'ingresso di polvere e/o sporco nel serbatoio).
6. Inserire la spina di alimentazione alla presa elettrica, accendere l'interruttore caldaia (3) e l'interruttore

ferro (4); le relative spie di riferimento si illumineranno a conferma dell'avvenuta accensione. Per
stirare senza vapore accendere solo l'interruttore ferro (4).

7. Posizionare la manopola di regolazione della temperatura della piastra del ferro da stiro (6) sulla
posizione "cotone" (indicato sulla manopola “°°°").

8. Attendere circa 6 minuti, a questo punto il PS1R & pronto per I'utilizzo.

9. Durante il funzionamento € normale che la pompa si attivi per ripristinare il livello dell’acqua nella

caldaia in pressione, questa procedura potra provocare un ronzio dalla pompa.

10. Durante l'utilizzo e possibile aggiungere in qualsiasi momento I'acqua nel serbatoio attraverso I'apposita
imboccatura del tappo serbatoio (1); il livello dell’acqua nel serbatoio non deve mai superare la linea del
“max” indicata accanto al visualizzatore livello acqua (posto sul retro della carrozzeria).

11. Se il serbatoio rimane senza acqua, la spia mancanza d’acqua (5) lampeggia e contemporaneamente il
buzzer avvisa acusticamente |'utente: provvedere ad inserire max. 0,8 litri d’acqua nellimboccatura del
tappo serbatoio (1); il livello dell’acqua nel serbatoio non deve mai superare la linea del "max” indicata
accanto al visualizzatore livello acqua (posto sul retro della carrozzeria). Si potra ricominciare a stirare
immediatamente.

ATTENZIONE:

v Non lasciare incustodito I'apparecchio quando la spina € connessa alle rete.

v Prima di immettere acqua nel serbatoio la spina di alimentazione deve essere disinserita dalla presa
elettrica.

v Durante I'utilizzo ed anche per circa 30 minuti dalla fine dell'utilizzo la piastra del ferro da stiro
mantiene un’alta temperatura: evitare qualsiasi contatto.

v L'apparecchio & dotato di un laccio ferma ferro (10) per fissare il ferro stesso alla carrozzeria, da

utilizzare solo ad apparecchio spento (accertarsi che la spina di corrente sia disinserita da almeno 30
minuti: pericolo scottature).

v Per la pulizia della carrozzeria utilizzare un panno, umido di sola acqua, ben strizzato (accertarsi che la
spina di corrente sia disinserita da almeno 60 minuti: pericolo scottature).

v Durante I'uso utilizzare il tappetino in dotazione come appoggio per il ferro.

v Nell'apparecchio € montato un dispositivo termico di interruzione, il quale non puo essere sostituito da

personale non qualificato.
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DATI TECNICI:

Potenza ferro: 800 watt

Potenza caldaia: 1400 watt

Potenza massima azionata: 2254 watt
Tensione: 230 volt

Potenza pompa: 48 watt

Capacita caldaia in pressione: 1.0 It
Capacita serbatoio a freddo: 1.0 It
Pressione d’esercizio: 3.5 bar
Pressione massima: 5.5 bar
Termostato del ferro regolabile, taratura 60°C-215°C

Termostato bi-metallico di sicurezza del ferro a riarmo manuale, taratura 275°C
Tempo di riscaldamento: 6 minuti

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI PIU FREQUENTI:

ITALIANO

PROBLEMA  SPIEGAZIONE SOLUZIONE
Esce del E’ possibile che, durante il - . . . .

- POSS ! S Utilizzando la macchina normalmente, l'isolante si asciuga
vapore riempimento, sia fuoriuscita - . . . )
(poco) dell'acqua dal tappo e sia entrata con il calore della macchina accesa; se il problema non si

’ . risolve in un ora (macchina accesa), contattare il servizio
dalla all'interno della carrozzeria, tecnico
caldaia impregnando l'isolante
E’ possibile che la piastra del ferro - .
Dal ferro noﬁ sia calda a suf?icienza (deve Verificare che la manopola della regolazione della
- S . temperatura della piastra del ferro sia in posizione
da stiro scaldarsi prima del passaggio del . - : L . " 000
consentita per stirare con il vapore (posizione “cotone )
esce vapore)
vapore
i E’ possibile che sia stata inserita . . . - N . .
misto ad P - ) : Continuare a stirare e non inserire piu acqua aggiunta di
acqua acqua aggiunta di profumi o sostanze profumi o sostanze simili
simili
E’ possibile che la spia di riferimento Accendere l'interruttore del ferro (4), la spia di riferimento
deIFIJ’interruttore delr;erro (4) sia si illuminera a conferma dell’avvenuta accensione;
spenta attendere almeno 6 minuti, in modo che la piastra del ferro

P da stiro si scaldi

dDaI ftgrro E’ possibile che la spia di riferimento Accendere l'interruttore della caldaia (3), la spia di

a stiro deﬁ’interruttore deIIFz)a caldaia (3) sia riferimento si illuminera a conferma dell’avvenuta
non esce spenta accensione; attendere circa 6 minuti, in modo che la
vapore P caldaia possa generare vapore

E’ possibile che sia terminata I'acqua . .

in Ealdaia (la spia mancanza ac uqa Provvedere al riempimento seguendo attentamente le

: P : q istruzioni come indicato al punto 4 e 5 delle istruzioni d'uso
lampeggia e suona il buzzer)

E’ possibile che il telo posto sopra il Sostituire il telo con uno di spessore maggiore, oppure

iano di lavoro dell’asse da stiro non | Provare con due teli sovrapposti, in modo da creare una

rpiesca a smaltire il vapore prodotto superficie piu consistente, che possa smaltire il vapore. Se
L'asse da - P P si sta utilizzando un’asse termo-aspirante, azionare
: . durante la stiratura .
stiro si I'aspirazione costantemente.
bagna

E’ possibile che dal ferro esca vapore
misto ad acqua (verificare spruzzando
vapore su un panno asciutto)

Vedere sopra alla voce “dal ferro da stiro esce vapore misto
ad acqua”

I dati e le immagini riportati potranno subire variazioni senza preavviso al fine del miglioramento delle
prestazioni della macchina.
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CONDIZIONI DI GARANZIA
GARANZIA LEGALE

Questo prodotto €& soggetto alle norme di garanzia vigenti nello stato in cui viene venduto; informazioni
specifiche in merito verranno fornite dal rivenditore o dall'importatore dello stato in cui avete acquistato il
prodotto, che ne & completamente responsabile.

L'importatore € completamente responsabile anche degli adempimenti necessari a norma di legge dello stato
in cui I'importatore stesso distribuisce il prodotto, compreso la gestione dello smaltimento a fine vita del
prodotto.

Nei paesi europei fanno riferimento le leggi nazionali di attuazione della Direttiva Comunitaria 44/99/CE.

GARANZIA DEL PRODUTTORE VALIDA SOLO SUL TERRITORIO ITALIANO PER I PRODOTTI DISTRIBUITI
DA RIVENDITORI AUTORIZZATI “LELIT”

La garanzia del produttore di 24 mesi* e di 5 anni totali per il solo componente caldaia interna in acciaio € valida per
il territorio italiano e comungque non sostituisce le leggi in vigore qualora queste ultime risultino migliorative per il
consumatore.

La garanzia si intende nella sostituzione o riparazione gratuita dei pezzi che presentano difetti di fabbrica. Sono
pertanto esclusi dalla garanzia:
- le parti estetiche;
- idanni provocati da cattivo uso e/o da uso improprio;
- i fenomeni non dipendenti dal normale funzionamento della macchina;
- le parti soggette a normale usura;
- i danni da trasporto, ovvero danni da circostanze e/o eventi causati da forza maggiore che comunque non
possono farsi risalire a difetti di fabbricazione del prodotto;
- la manutenzione o le riparazioni eseguite da personale non autorizzato e/o dall’utilizzo di ricambi non
originali;
- la mancata osservanza delle istruzioni per I'uso e/o la manutenzione riportate nel libretto in dotazione al
prodotto.

La garanzia non si estende mai temporalmente oltre quanto indicato, non prevede I‘obbligo di risarcimento
danni di qualsiasi natura eventualmente subiti da persone e/o cose, non prevede I'obbligo di sostituzione del
prodotto.

Affinché la presente garanzia del produttore abbia piena validita nel corso del periodo indicato, € necessario che:

- il prodotto sia acquistato ed utilizzato per scopi domestici e comunque non da persone giuridiche, societa o
attivita professionali di fatto;

- tutte le operazioni di installazione e collegamento del prodotto alle reti energetiche (elettriche e idriche)
siano effettuate seguendo scrupolosamente le indicazioni riportate nel libretto di istruzioni d'uso;

- tutte le operazioni di utilizzo del prodotto, cosi come la manutenzione periodica, avvengano secondo le
prescrizioni e indicazioni riportate nel libretto di istruzioni d'uso;

- qualunque intervento di riparazione sia eseguito dal personale autorizzato dal produttore e che i ricambi
utilizzati siano esclusivamente quelli originali;

- Il prodotto venga consegnato e ritirato dal consumatore a sue spese e responsabilita all'indirizzo autorizzato
dal produttore; I'elenco degli indirizzi autorizzati & disponibile sul sito www.lelit.com alla pagina assistenza.

Per I'applicazione della garanzia € indispensabile presentare un documento (scontrino fiscale o fattura) comprovante
la data d’acquisto; in mancanza di esso, la garanzia decorre dalla data di produzione del prodotto riportata sullo
stesso.

Manomissioni di personale non autorizzato fanno decadere automaticamente ogni forma di garanzia.

Pag. 5


http://www.lelit.com/

ITALIANO

*ESTENSIONE GRATUITA DELLA

GARANZIA A 5 ANNI TOTALI DALLA
I":I DATA DI ACQUISTO registrando l‘acquisto

del prodotto sul nostro sito allindirizzo
http://care.lelit.com .

*Qualora il prodotto venga acquistato con fattura intestata a partita iva e/o utilizzato da societa, persone
giuridiche o attivita professionali di fatto, la garanzia & di massimo 12 mesi.

Condizioni generali Servizio di Assistenza diretta Gemme Italian Producers srl riservato ai
consumatori:

http://www.lelit.com/condizioni_assistenza.pdf

Centro assistenza nazionale LELIT - Italia

Ritiro e consegna a domicilio su tutto il territorio italiano

Recapiti di riferimento: care@lelit.com / telefono 348.4415959 / fax 030 2147637
Condizioni generali di assistenza
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ENGLISH

COMPONENTS:

1. Tank cap

2. Wand seat

3. Boiler switch with indicator light

4. Iron switch with indicator light

5. Low water indicator light

6. Iron plate’s temperature regulating knob

7. Steam button

8. Elastic band for fixing the iron

9. Handles

IMPORTANT:

v This product has been built to be used with TAP WATER ONLY. The use of demineralised water or
water with perfumes and/or additives can cause the malfunctioning of the product. Such a use will
make the warranty period immediately cease.

4 Before using the unit please make sure that voltage and power are accordingly with those indicated on the

technical data label of the machine.

USER INSTRUCTIONS:

1. Remove the ironing machine from its packing holding it with its handles (9) and make sure all packing
parts have been taken off (including the protection bags).

2. Lay the machine on a flat and steady surface fitted to support it and next to a wall socket (max. mt.
1,5). It is recommended to lay the iron on the supplied pad.

3. Insert in the wand seat (2) the supplied wand to hold the hose up and hook it with the spring up to the
iron-boiler connecting wire.

4, Open slowly (without pulling) the tank cap (1) and fill the tank with max. 0,8 litre of water, use the
funnel supplied and make sure you do not overfill the tank - the water level in the tank must never
overcome the line "max” indicated on the water level indicator drawn on the back of the appliance
body.

5. Close the cap carefully and keep it always closed in order to avoid the entering of dust or dirt.

6. Insert the plug into an electrical outlet, press the boiler switch (3) and the iron switch (4); the two
relative indicator lights will come on confirming the starting - if you want to iron without steam, please
press only the iron switch (4).

7. Turn the plate’s temperature regulating knob (8) to the position “cotton” (indicated on the iron knob
“ooo").

8. Wait for about 6 minutes, the machine is ready for use.

9. During the use it is normal that the pump starts working in order to restore the water level in the boiler
under pressure; this procedure can cause a buzzing noise of the pump.

10. During the use it is possible to pour water in the tank at any time through the tank cap (1) - the water
level in the tank must never overcome the line "max” indicated on the water level indicator drawn on
the back of the appliance body.

11. In case the tank is empty, the low water indicator light (5) flashes and at the same time a buzzer
acoustically warns the user: fill the tank with max. 0,8 liters of water through the tank cap (1) - the
water level in the tank must never overcome the line "max” indicated on the water level indicator drawn
on the back of the appliance body. After that you can begin ironing immediately.

CAUTION:

Do not leave the machine unattended while the plug is connected to the socket.

For complete safety, before filling the boiler, please disconnect the plug.

While using the machine and 30 minutes afterwards (even with the unit disconnected) the iron plate
has very dangerous temperature - do not touch it.

The machine has a special elastic band (10) to fix the iron to the appliance body. This band can be used
only when the ironing machine is off and the iron is cold (be sure that the machine has been off for at
least 30 minutes. BURN DANGER)

Clean the appliance body with a wet cloth - please use just water to make it wet - (make sure that the
plug has been disconnected at least 60 minutes before: BURN DANGER)

While ironing use the supplied pad to rest the steam iron.

The machine has a special heating element. Only qualified technician should replace it.
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TECHNICAL DATA:

Iron power: 800W

Boiler power : 1400W

Max performed power: 2254W

Tension: 230V

Pump power : 48W

Tank capacity under pressure (while performing): 1.0 Lt.
Cold tank capacity: 1.0 Lt.

Working pressure: 3,5 bar

Max. pressure: 5,5 bar

Adjustable iron thermostat set from 65°C to 215°C

Bimetallic safety iron thermostat with manual reset at 275°C

Heating time: 5 minutes

TROUBLESHOOTING:

ENGLISH

PROBLEM EXPLANATION

SOLUTION

It may happen that, while filling

Not much steam the tank, some water spills over

In order to solve the problem, we suggest using the
machine as usual so to dry up the insulating material

Steam mixed with before the steam passage.

comes out from the the cap and flows inside the through the heat of the machine. In case you still
boiler boiler wetting the insulating have this problem after one working hour, please
material. contact the service centre.
The iron plate has to be hot: Please check that the temperature knob is on the

right position(cotton °°°).

water comes out of :You have poured water mixed

the iron with perfumes or similar | Continue ironing and use only normal water.
substances.
. - . . Press the iron switch (4), the relative indicator light
'tl)'Zeoflfron indicator light (4) might comes on; wait for 5 minutes so that the iron plate
’ warms.
No steam comes The boiler indicator light (3) Press the tlJ0|Ier_ switch (3),. the relative indicator Ilght
. . comes on: wait for 5 minutes so that the boiler
out of the iron might be off.

produces steam.

The water might be finished (the
low water indicator light flashes
and the buzzer is on).

Fill it to the required level following the instructions
carefully, especially following the points 4 and 5 of the
present manual.

The ironing board cover might
not be able to absorb completely
the steam produced during

The ironing board S
ironing.

You might use a thicker cover (or two covers) so to
create a thicker surface to absorb the steam better. In
case you are using a vacuum table, switch on the
vacuum function each time you are using the steam.

gets wet The iron leaks steam mixed with

water (check by spraying some
steam on a dry cloth).

See above “Steam mixed with water comes out of the
iron”.

The inserted data and pictures can be subject to changes without previous notice for the improvement of the

machine’s performances.

WARRANTY TERMS
LEGAL WARRANTY

This product is covered by the warranty laws valid in the country where the product has been sold; specific
information about the warranty terms can be given by the seller or by the importer in the country where the
product has been purchased. The seller or importer is completely responsible for the product.

The importer is completely responsible also for the fulfillment of the laws in force in the country where the
importer distributes the product, including the correct disposal of the product at the end of its working life.
Inside the European countries the laws in force are the national laws implementing the EC Directive 44/99/CE.
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PYCCKU#

KOMMNOHEHTDI:

1. Mpobka pesepsyapa

2. CTepxxeHb-AepxaTenb WiaHra

3. BbikntouaTens 6ornepa co CBETOBbIM MHANKATOPOM

4, BbikntoyaTenb yTiora co CBETOBbIM MHAMKaTOPOM

5. CurHanbHas namMnoyka HegoCTaTOYHOro YPOBHS BOAbI

6. Perynsatop TemnepaTypbl NO4OLWBLI yTHOra

7. KHonka nogauu napa

8. Pe3uHoOBOe KpenneHue yTiOra

9. Pyukn

BHUMAHME!

v OTOT npubop 6blN CKOHCTPYMpOBaH ans ucnosb3oBaHus TOJIbBKO C BOAOMNPOBOZHOW BOOOMW.
Wcnonb3oBaHve AeMUHepanM30BaHHOW BOAbl, C napdioMepHbiMU AobaBKaMu UK APYrMMU MPOAYKTaMM,
MOryT Bbi3BaTb cbou B paboTte npubopa. B cnydae, MONMOMOK MNOC/Ee TaKOro MCMNOJb30BaHUS,
rapaHTuiiHble 06s3aTesibCTBa TEPAIOT CBOKO CUJTY.

v MNepen HayanoM MCMNOb30BaHWUSA AaHHOro npubopa npoBepbTe, UTOObI HanMpsXKeHWe U MOLWHOCTb 6blnn

COBMECTUMbIMU C TEMU, KOTOPbIE NMPUBOAATCA B TEXHNYECKNX AAHHbIX HA Tabnmuke Ha camoMm npl/l6ope.

MHCTPYKLMA MO UCMNOJIb3OBAHUIO:

1.

2.

10.

11.

Mepen TeM Kak NOSb30BaTbCsl 31eKTPONpnboOpoM, AOoCTaHbTe ero 3a pydkun (9) ns kopobkum n ocsobogute
BCEe NMpeAMeTbl B OCHALLEHUWN OT NOMMITUIEHOBON yNakoBKM (BK/IOYAs yNakoBKY ANA 3aWmThl).
Y6eoutecb, 4YTO 3/eKTponpubop yCTaHOBA€H Ha MNPOYHON  TOPU3OHTasIbHOM  MOBEPXHOCTH,
npeaHasHa4yeHHOW BblAepXaTb BEC CAaMOro anmnapaTa, a TakXke B6/M3M OT pO3eTKU CEeTU INMEeKTPONUTaHUS
(makcnmyMm 1,5 M.); coBeTyeM CTaBUTb YTIOr HA PE3NHOBbLIN KOBPUK, MMEIOLLNIACA B OCHaLLEHWN.

BcTaBbTe cTepxeHb-gepxaTtenb (2) napownaHra B OTBEpPCTME, 3aKpenuTe C MOMOLWbI CneuuanbHON
NPY>XMHbI NapoLiaHr, coeauHsowmn 6onnep ¢ yTiorom.

AKKypaTHO oOTKpouTe npobky pe3sepsyapa (1) wn HanonHute 6ownep Bogoh, Makcumym 0,8 n.,
NoNb3ynTechb CneunanbHbIM NPUCNOCObeHNnEM — BOPOHKOM U yAOCTOBEPbTECh, YTO Bbl He nepenonHseTe
pe3epByap - YpOBeHb BOAbl B pe3epByape HWKOrga He J[O/DKEH [MpeBbllwaTh JIMHUID — «Max»
0603HayYeHHY0 Ha MHAMKATOPE YPOBHS BOAbI, HA 3aZlHEW YacTu Kopnyca anekTponpubopa.

OCTOpPOXHO 3aKpbITb bonnep Npobkon, Bcerga Aepxute Npobky pesepByapa 3aKpbITON, YTOObI NblSib UK
rps3b He nonanu B 6onnep.

MoaknounTe BUAKY LWHYPa NMUTaHUS K 31IEKTPOCETH, BKIKOUUTE KHOMNKY 6omnepa (3) u KHonKy yTiora (4);
CBETOBas MHAMKaUMA ABYX KHOMOK MOATBepXAaeT BKJOveHwe anekTponpubopa. Ansa rnaxeHus 6es
napa — BKJIKOUMTE TOSIbKO KHOMKY yTiora (4).

YcTtaHOBUTE perynsaTop TemnepaTypbl nogowsbl yTiora (8) B no3uuuio - «cotone » (rpaduyeckoe
n3obpaxeHune Ha perynsaTope yTiora "°°°”)

MopoxanTte oKoNo 6 MUHYT, MNaporeHepaTop roToB K MCMOJIb30BaHMIO.

Bo BpeMsi paboTbl C naporeHepaTopoM, 6yaeT nepuoaMYecKkn BKIOHATbCS HacocC, ANS 3aKauku BOAbl B
naposon 6oinep - 3T0 HOpMasabHOE SIBJIEHME, 3TOT MPOLLECC MOXET Bbi3blBaTb HEKOTOPLIN LUYM.

Bo Bpemsi paboTbl anekTtponpubopa, MOxXHO B Nb6o MOMeEHT noasmBaTb Boay B pesepByap (1) -
YPOBEHb BOAbl B pe3epByape HU B KOEM C/lydae He AO0/HKEH NMpeofosieBaTh JIMHUIO «Max» 0603HAUYEHHYH0
Ha MHAWKATOpE YPOBHS BOAbI, Ha 3aJHEN 4acTu Kopnyca anekTponpubopa.

Ecnu Bo BpeMs paboTbl, B pe3epByape CTaHET Masio BOAbl, HAYHET MUraTb MHAMKATOP OTCYTCTBUS BOAbI
(5) M OAHOBpPEMEHHO 3BYUUT MNpeaynpexaalrownii 3ByKOBOW CUrHan: HanosHWTe pe3epByap BOAOW
mMakcumyMm 0,8 nutp, yepes oTBepcTme Npobku pesepsyapa (1) - ypoBeHb BOAbl B pe3epByape HU B KOEM
C/ly4ae He [OJ/KEH MpeofosieBaTb JIMHUKD «Max» O0603HaYeHHYK Ha MHAMKATOpe YPOBHA BOAbl, Ha
3ajHel Yyactm kopnyca anektponpubopa. Ml nocne sToro MOXHO Cpasy Xe HauynHaTb MaanTb.

NPEAOCTEPEXXEHMUE:

He octaBnaliTe naporeHepaTop BK/OYEHHbIM B an1eKTpoceTb 6e3 npucMoTpa.

MNepen HanonHeHueMm 6orinepa Boaon, o06s3aTeNbHO OTKAKOUMTE NPUBOP OT 3/1IEKTPOCETH.

Bo BpemMs ucnonb3oBaHMS MoAOWBa YyTiOra MOXeT [AOCTuraTb BbICOKMX TemnepaTtyp, KOTopble
noaaepxusatotca B TedeHune 30 MUHYT, nocrne OTKAOYeHUa 3anekTponpubopa OT cCeTm - He
npuKacanTecb K HeW!

Y npmnbopa ecTb cneumanbHas pesnHa-gepxatesnb (10), ytobbl 3adumkcmpoBaTtb yTiOr K npubopy, nocne
TOro Kak nNpubop BbIKAOYEH W YTIOr yXe ocTbln (ybeauTtecb, 4To Npubop HaxoAMTCA B BbIK/IHOYEHHOM
cocTtosiHne He meHee, yeM 30 muHyT: OMACHOCTDb AJ1 O)XKOrA)

Ons nogpepXaHuWs 4YUCTOTbl BHELWHEro Koprnyca, nosb3yMTecCb BiaXXHOW TkaHbio (ybeautecb, 4TO
3neKkTponpubop OTK/OYEH OT INEKTPOCETU He MeHee, yeM 1 yac go Hadvana yuctkm: OMACHOCTDb ANA
OXXOrA).
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TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKMWN:

MowHocTb yTiora: 800 BT
MowHocTb 6orinepa: 1400 BT

PYCCKUH

MoOLWHOCTb HarpeBaTeNbLHOro anemMeHTa 6ornepa 2254 Br.

HanpsixeHue: 230 B
MowHoCTb Hacoca: 48 BT

dakTnyeckas eMkocTb 6orinepa (Bo BpeMs yYHKLUMOHMPOBaHusS): 1 n.

HoMuHanbHasa emkocTb naposoro 6ownnepa: 2.0 n.
EmkocTb 6aka ansa 3anuBa BoAabl: 1 1.

Pabouee pasnenue: 3,5 6ap

MakcumanbHoe aasneHue: 5,5 6ap

Perynupyembin TepmocTaT yTiora otperynuposaH ot 0°C - 215°C
BumMeTannnueckmin TepMocTat 6€30nacHOCTM yTiora, oTperynnposaH 275°C

Bpemsa roToBHOCTM K paboTe: 5 MUHYT

NMPOBJIEMA OBbACHEHUE
B0O3MOXHO BOBpeMA HanoJsIHEHUNA
6orinepa BOAOM, NpoM30LLIO

Bbixogut mano N

o cnyyaliHoe nonagaHwe BOAbl BHe

napa u3 6onnepa L
6ornepa, HaMoO4MB U30MALMOHHOE
NnoKpbITUE
Mopowea yTOra [Ao/KHa XOpOLWo

M3 yTiora
BbIXOAMT Nap
CMELUaHHbIN C

pasorpeTbCs, nepes TeM KakK HauyaTtb
pabotaTb C napom
Bo3MOXHO, 6onnep HanosHeH BOAOM

BOAOWN Cc napdloMepHbiMM fobaBkaMu  uam
APYrMMK BeLecTBamMu
BO3MOXHO  CBETOBOM  MHAMKATOP
yTiora (4) BbIK/IHOYEH.
CeBeTtoBOon wuHaukaTop 6oinepa (3)
OTKJTHOYEH.

M3 yTiora He

BbIXOAUT MNap

Bo3MOXHO 3aKOH4YMNach Boaa
(ropuT MHAMKATOP KOHTPOJSIbHOM
S1aMMNOYKM NpU HU3KOM ypOBHE
BOAbl WU 3BYYMT CUTrHaN)

MokpbITUE rNaaubHON AOCKUN HE B
COCTOSIHWM MOTNIOTUTb MNOJSIHOCTBIO

BnaxxHas nap, NpomM3BeAeHHbI BO BpeMs
NoOBEpPXHOCTb MHTEHCUBHOIO FaXeHbAS.
rnaannbHoOm

[OCKN

Map, NpoOM3BOAMMBIN YTIOTOM,
cMewasncs ¢ Bogon (npoBepbTe,
nyTeM HanpaB/iieHMs napa Ha
HeboMbLY CYXYH TKaHb)

FAPAHTUAHDBIE OBA3ATE/IbCTBA

JTa npoaykKuuna 3alumuleHa FapaHTMl‘;IHbIM 3aKOHOM, AEVICTBYIOLIJ,VIM B CTpaHe,

PELUEHME

Monb3oBaTbca 3nekTponpubopoM B O6bIYHOM nopsiake,
yTo6bl B pe3ynbTaTte UCXOASLWEro Tenna, U3onsiuMoHHOe
MOKPbITUE BbICOXJO. Ecnhn B TeyeHme 1 uvaca (Bn.
annapaT) npobnema He pa3spewunnacb, obpaTutbCca B
cepBUcHOe ob6cnyXnBaHue.

Y6eautecb, 4TO perynstop TemnepaTypbl  yTiora
yCTaHOB/IEH B M0O3MUMIO, KOTOpasi obecrneymBaeT nogady
cyxoro napa (no3mumus - «cotone» °°°),

Mpooomkante rnaguTb M MWCMNONb3YUTE TOJIBKO YUCTYHO
BOJOMPOBOAHYIO BOAY.

Ha)xaTb BblktoyaTenb yTiora (4), CBETOBOM WHAMKATOP
yTOra 3aroputcs, XAuTe nNpuMEpPHO 5 MWH., 4TOObI
rnoAowBsa yTiora Harpenaco.

HaxaTb Bbikto4yaTenb 6onnepa (3), cBETOBOW MHAMKATOP
6orinepa 3aroputcs, Xaute NpuUMepHO 5 MUHYT, 4TOObI
Boga B 6oinepe Harpenacb M HayHeT BblipabaTbiBaTbCS
nap.

3anonHunTe 6omnep BoAoK A0 HE06X0AMMOro YPOBHS,
TWaTebHO cneays UHCTPYKUMSM NMYHKTOB 4 1 5
HaCTOsILLLEro pyKOBOACTBA.

Bbl MOXeTe ncnonb3osaTb 6osee TONCTOE NOKpbITUE
(nnun aBa NokpbITUA) AN Toro, 4Tobbl Nornowarts nap
nyduwe. B cnyyae, ecnu Bbl ncnonb3yeTte BaKyyMHbIN
CTO/, BK/IIOYANTE BaKYYMHYIO BbITSXKY KaXkAabl pas,
Koraa Bbl ncrionbsyete nap.

CM. Bblle
BOAOM».

«MN3 yTiora BbIXOAMT nNap CMeLWaHHbIn C

roe oHa 6biia npoaaHa;

KOHKpeTHas MHdOopMauns O rapaHTUIHbIX Cpokax MOXeT 6biTb gaHa npoaasLOM/MMMAOPTEPOM B CTpaHe, rae
npoaykuma 6bina kynneHa. lpogaseu/vMnopTep MOMHOCTbIO OTBETCTBEHHbI 3@ 3Ty NpoAyKuuio. MmnopTtep
OTBETCTBEHEH 3@ BbIMNO/IHEHWE AENCTBYHOLWMX 3aKOHOB B CTpaHe, rAe pacnpocTpaHseT MNpOAYKT, BKAO4as
NpPaBWbHYIO YTUM3ALUUIO NPOAYKTA NO OKOHYAHUM €ro cpoka cnyxb6bl.

B eBponenckunx crpaHax [AenCTBYIT HauMOHasbHble 3aKOHbl, KOTOpble
Oupektnsbl 44/99/CE EC.

OCYLLECTBNIAKT AeATe/IbHOCTb
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ITALIANO

AVVERTENZE PER IL CORRETTO SMALTIMENTO DEL PRODOTTO AI SENSI DELLA
DIRETTIVA EUROPEA 2002/96/EC

Alla fine della sua vita utile il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti urbani. Puo
essere consegnato presso gli appositi centri di raccolta differenziata predisposti dalle
amministrazioni comunali, oppure presso i rivenditori che forniscono questo servizio. Smaltire
separatamente un elettrodomestico consente di evitare possibile conseguenze negative per
I'ambiente e per la salute derivanti da un suo smaltimento inadeguato e permette di recuperare
i materiali di cui & composto al fine di ottenere un importante risparmio di energia e di risorse.
Per rimarcare |'obbligo di smaltire separatamente gli elettrodomestici, sul prodotto € riportato il
marchio del contenitore di spazzature mobile barrato.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’' CE

Gemme Italian Producers srl dichiara sotto la propria responsabilita che il prodotto PS1R al
quale é riferita questa dichiarazione, & conforme alle seguenti norme:

CEI EN 60335-1, CEI EN 60335-2-3

Dichiara inoltre che il prodotto sopra indicato risulta conforme in base alle prove di compatibilita
elettromagnetica EMC.

NB: La presente dichiarazione perde la sua validita se la macchina viene modificata senza la
nostra espressa autorizzazione.

ENGLISH

IMPORTANT INFORMATION FOR CORRECT DISPOSAL OF THE PRODUCT IN
ACCORDANCE WITH EC DIRECTIVE 2002/96/EC

At the end of its working life, the product must not be disposed of as urban waste. It must be
taken to a special local authority differential waste collection centre or to a dealer providing this
service. Disposing of a household appliance separately avoids possible negative consequences
for the environment and health deriving from inappropriate disposal of enables the constituent
materials to be recovered to obtain significant savings in energy and resources. As a reminder
of the need to dispose of household appliances separately, the products is marked with a
crossed-out wheeled dustbin.

EC DECLARATION OF CONFORMITY

Gemme Italian Producers srl declares under its own responsibility that the product PS1R, to
which this declaration relates, is in accordance with the provisions of the specific directives:

CEI EN 60335-1 / CEI EN 60335-2-3

It also declares that the above mentioned product is conform with the electromagnetic
compatibility test EMC.

NB: The present declaration voids, should the machines be modified without our specific
authorization.

RUSSIAN

YKA3AHUSA NMPABU/IbHOW YTUIU3ALUN UBAESNTINA B COOTBETCTBUMN C EBPOMNEMNCKOMN
DEPEKTUBOW 2002/96/EC

Mo okoH4YaHuu cpoka cnyxbbl, anekTponpubop He cneayeT nomewaTtb B 06WMA KOHTelHep C
MYCOPHbIMW OTXO0A4aMu. Ero MOXHO caaTb B cCneuuasnbHble LeHTpbl no cb6opy auddepeHumanbHbIX
0TX040B, MPeAoCTaBfIEHHbIX aAMWHUCTPATUBHLIMW MYHUUMNANMTETAMW, WUNM B CrNeunannsmpoBaHHble
GUpMbI, KOTOpble 3aHMMAKTCA TakuMM 06CnyXuBaHuMeM. PaspenbHas nepepaboTka 3nekTponpubopos
no3ssosnsieT n3bexaTb BO3MOXHble HEraTUBHbIE NOCNEACTBUS, BO3HMKAOLWMNE N3-3a HE COOTBETCTBYIOLLEN
nepepaboTKM OTXOA0B, AN OKpYXatoLlel cpeabl 1 340poBbs obliecTBa. JaeT BO3MOXHOCTb AOCTUIHYTb
3HAYUTENbHOMW 3KOHOMMU 3HEepruuM K pecypcos, 6narogapsi MOBTOPHOMY WMCMOSb30BaHUID MaTepuasnosB
M3roToBsIeHUs 3nekTponpubopa. YTobbl NoAYEpKHYTb 06a3aTeNbCTBO CAauu 3nekTponpubopa Ha
pasgenbHyto nepepaboTKy, Ha U3genve HaHeceHa MapKUpoBKa B BUAE 3a4E€pPKHYTOro nepeaBuXHOro
MYCOPHOrO KOHTenHepa.

AEKNAPALUNSA O COOTBETCTBUU ANPEKTUBAM E3C

Gemme Italian Producers srl 3asBnseT C NOMHOW OTBETCTBEHHOCTbIO, UTO mM3genne PS1R, K kKoTopomy
OTHOCMUTCS 3Ta AeKknapauns, cooTBeTCTByeT cneayrowmm HopmaM: CEI EN 60335-1, CEI EN 60335-2-3
3asBnseT Takxe, YTO BbllleyKa3aHHOe usgenue oTBevaeT TpeboBaHWSM, Ha OCHOBaHMM pe3yfbTaToB
TeCTUPOBaHMSA MO 3N1eKTPOMArHUTHOM coBMecTuMocTn EMC.

HOTA: Hactoswas aeknapaumsi TepsieT CBOK CWily, eCin B AaHHoe obopyaoBaHue 6yayT BHeCeHbl
Kakme-nnmbo n3meHeHns 6e3 Hawero opuunanbHOro paspeLlleHuns.

Castegnato, 26/10/2013
Geugme Iiallan Producers srl

045 C$gnato B

Emanuele Epis
(Amministratore Delegato)
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